

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Петрозаводск

И 2 ИЮЛ 1975

✓ Аншлаги на Волге и Урале

Шестой раз актеры Петрозаводского музыкального театра выезжали на гастроли в Горький. И шестой раз их выступления прошли успешно. 50 спектаклей дали артисты на сцене Горьковского театра оперы и балета.

С искусством петрозаводчан за месяц ознакомились более 60 000 зрителей. Спектакли, концертные программы петрозаводские артисты показали сормовским кораблестроителям, рабочим Горьковского автозавода, войнам.

Директор театра С. П. Звездин рассказал:

— 1 июля спектаклем «Проделки Ханумы» мы начали гастроль в уральском горо-

де Свердловске. Это большой индустриальный центр с населением свыше миллиона человек, город славных театральных традиций. Нашим выступлениям предшествовали гастрольные Московского академического театра имени Евгения Вахтангова. Нас волновало, как примут уральцы после выступлений прославленного коллектива. Гастроли в уральском городе начались успешно. Спектакли идут с аншлагами.

Гастрольное турне нынешнего лета завершится для коллектива Музыкального театра в августе выступлениями в Нижнем Тагиле.

П. НИКИТИН.